

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

商用家用两相宜

推荐三款外观大气的MPV

□记者 韩霖 文/图

近日,市民白先生联系洛阳晚报记者,说他想买一辆MPV。“一来可以用它接送生意上的合作伙伴,二来可以用它带家人出去玩。”白先生说,“购车预算在30万元以内,要求是车的外观要大气,乘坐要舒适。”

别克GL8 豪华商务版

外观低调、车内空间宽敞、操控性良好,是市民陆先生对别克GL8的评价。

圆润的车头、镀铬直瀑式进气格栅,让GL8看起来结实可靠。5266毫米的车身长度,3088毫米的轴距,让GL8有着宽敞的驾乘空间。“GL8的后门开口很大,人们进出非常方便。”陆先生说,“但它的底盘高度过高,对于老人和孩子来说,上下车不是很方便。”

GL8的中控台按键不多,操作却很方便。中控台的中间部分使用了触感舒适的软性材料,这也提升了它的档次。GL8的触摸屏集导航、倒车影像等多种功能于一体,当然最大的亮点还是别克使用的安吉星系统,这也极大增强了驾驶的便利性。

GL8的座椅宽大舒适,长时间乘坐也不会让人感觉疲劳。“后备厢是GL8的亮点,它的‘胃口’很大,能盛下好多东西。”陆先生说。

“GL8在空间上也有不足之处,那就是第三排乘客上下车需要从第二排座椅之间挤过去,对于体形稍胖的乘客来说,会很不舒服。”陆先生说。

GL8使用的2.4升排量发动机动力输出平稳。“如果满载情况较多,那么建议车友不妨选择3.0升排量的发动机。”陆先生说。



Mazda 8 2013款至尊版

“外观时尚,空间宽敞,双电动侧滑门让这车看起来很有档次。”谈起自己的Mazda 8,市民邹先生赞不绝口。

“妻子经常夸Mazda 8的内饰,说它有‘集简约与温馨于一体的美国乡村范儿’,它的仪表盘科技感十足,中控台的布局很合理,一些常用的功能‘触手可及’。”邹先生说。

“但Mazda 8的中控台使用的多是硬质材料,手感较差,这也让它的内饰档次显得有些低。”邹先生说,“当然,它的电动侧滑门还是非常抢眼的,实用性很强。”

宽敞的空间也是Mazda 8的亮点之一,后排座椅有多种组合方式,让空间灵活多变。同时,Mazda 8还有丰富的储物空间,杯托、储物格随处可见,很人性化。

2.5升排量发动机与5挡手自一体变速箱相配合,为Mazda 8提供了平稳的动力。“它的悬挂系统也不错,应对颠簸路面时表现不错。”邹先生说。

“Mazda 8没运用创驰蓝天发动机技术是最大的遗憾。”邹先生说。

奥德赛 2015款智享版

“它的前脸时尚大气,驾乘空间宽敞舒适。”市民刘先生说,这是2015款奥德赛吸引他的两个方面。

“一粗两细的三条镀铬装饰条,让奥德赛的前脸看起来很有层次感。LED前大灯还有延时熄灭功能,晚上锁车回家不用担心看不见路,这样的设计很贴心。”刘先生说。

奥德赛的中控台操作起来非常方便。时尚的仪表盘,动感十足。全系标配的电动侧滑门、电动折叠的后视镜、ECON智能绿色节能辅助系统、发动机自动启停系统以及车身稳定控制系统等,增强了奥德赛的舒适性。

特别值得一提的是奥德赛的第二、三排座椅,它们能够根据驾乘人员的需要随意组合调整,比如第二排座椅放下后,可与第三排座椅拼成一张“床”。同时,它的座椅带有腿部支撑,能极大地增强乘坐的舒适性。“感觉就像坐在按摩椅上,长时间乘坐也不会感觉很疲惫。”刘先生说。

奥德赛使用的是2.5升排量发动机,运用了本田i-VTEC技术,动力输出平稳,其与CVT变速箱相配合,换挡平顺,油耗低。

“当然,奥德赛也有不足的地方,我个人认为它在高速行驶时的噪声有些大。另外,车漆偏薄,一些小剐蹭很容易伤到车。”刘先生说。



河南电视台《民生频道》 重磅打造 全程宣传

2014中国国际新能源汽车及电动车(中原)展览交易会

展会时间: 2014年10月25日-27日 展会地点: 洛阳会展中心(王城大道与开元大道交叉口向西500米)

不花油钱, 好用不贵的新能源汽车, 现场近百款车型任你选!

目前部分参展企业(品牌)名单:
 御捷 森地 大阳 洛阳易威新能源汽车服务有限公司(雷丁) 泰汽 陆地方舟 航天蓝速 狮龙 银泰 奥巴 鸿舟 凤凰 长跑王 威柯瑞 时风 鲁星 富路 阿帕奇 金彭 龙瑞 锋华 陆豹 今旺 爱浪 鑫华盛 英达尔 富森 昌瑞 美泰 恒有 鸿圣泽 铁马 国翔 光彩 北京先科 金顺 越邦 田河 万阳 永华 强胜 雷豪 金洋 永腾 凯达 舜泰 鹏达(齐客) 悦顺 友良 大源 北兴 那台风驰 德兴 山西丰驰 银翔 全优 美锐克 寇建 百佳利 福兴 福星 世臻 利强 嘉兴 江联 高仕 北方都市 非凡车业 仁工 ...

电话: 0371-53395917 13838331592 网址: www.hnnev.com

